

## 白天偷走2万多 晚上挥霍1万多

赵南、刘超和张军(化名)都是1990年之后出生的,而三个人从小缺乏家庭的管教,并且好吃懒做,由此走上了犯罪的道路。他们从济南的南部山区长大,对于南部山区村民的作息习惯非常熟悉。他们利用多数村民家白天没人的特点,往往白天就明目张胆地入室盗窃。

今年4月21日下午,西营镇西营村的郭女士一家人把大门一锁就出门了。郭女士不会想到自己家已被三名窃贼惦记上了。郭女士一家人出门后,赵南就悄悄地走进了通向郭女士家的一个胡同,而刘超和张军则在路边望风。走到其家门时,赵南发现郭女士家的一个窗子开在一个狭窄的胡同内。赵南钻进胡同,打开窗子,进入郭女士的家中。

在一个房间内,他用钳子别开一个抽屉,惊喜地发现里面竟然有一万多元钱。在另外一个房间,他把床垫子掀起来,从里面找到了3000多元钱。这一次盗窃,他一共偷了21000元钱。

当天晚上,三个年轻人来到城区的一家夜总会,一晚上挥霍了10000多元钱。此后,他们又花了10000多元钱买了一辆摩托车,后来又以6000元钱卖了这辆摩托。

对于郭女士来说,这21000元钱是一家人攒了一年准备盖房子用的。

## 入室盗窃的跑了 把门望风的落网

西营镇李家村是一个依山傍水的小村庄,全村不到100户人家。可是自从村里老李家被盗之后,整个村都人心惶惶的。“那天一家人下地,回来发现家里被翻了。”这一次老李家被偷走了一条价值3000元钱的项链,此前老李家的狗莫名其妙地死了。

6月9日下午3点多,老李的哥哥李亮(化名)到地里准备种玉米。在地里忙了一个小时,李亮听到自己家门前的狗一直在叫。“要是门前经过一个人,狗叫一会儿就不叫了。这次叫

# 爬墙入室盗窃 毛票都不放过

## 仨“90后”小伙葬送了自己的前程

文/片 本报记者 杜洪雷

两年前,赵南(化名)在胳膊上文上了一个“葬”字,结果一语成谶。包括赵南在内的三名“90后”年轻人在南部山区大白天疯狂爬墙入室盗窃,扫走居民家中所有的现金,甚至连毛票都不放过。最近,这个让南部山区居民惶恐不安的盗窃团伙被警方抓获。



▲办案民警带着三嫌犯辨认现场。

▶赵南手臂上文了“葬”字,结果一语成谶。

得蹊跷。”于是,李亮把铁锹往肩膀上一扛就回去了,因为他想到最近村里出现了小偷。

他看到大门上的锁并没有破坏,打开锁进到院子里,发现屋门大开。“我出门时记得把屋门关死了。”李亮接着向前走,突然从屋里蹿出来一个小伙子。“我们打了一个对脸,我举起铁锹就砸了过去。”李亮并没有砸到小伙子,而这个小伙子爬上屋顶,跳到了屋后跑了。

“其实村里人早就有人注意到两个陌生的年轻人。”后来,另外一个年轻人从山上下来,结果被赶来的西营派出所民警控制住。“那个小伙子刚开始不承认自己是望风的,称自己是来走亲戚的。”西营派出所所长遯青海称,当时一追问就把望风的刘超给问蒙了。

## 主犯网吧内被擒 十多岁起就偷摸

刘超的到案让今年发生在南部山区的多起入室盗窃案件有了眉目。历城公安分局局长云廷华指令刑警大队一中队和西营派出所组成专案组,尽快将嫌疑人抓获。“山区的老百姓挣个钱不容易,一下子被偷走了,家里便陷入了困境。”历城分局副局长孟庆山对此非常清楚。

通过对刘超的审查,民警获知了另外两名嫌犯的信息,其中赵南是主要盗窃嫌疑人。“自赵南十多岁的时候,我就和他打交道,有小偷小摸的习惯。”刑警一中队中队长李更田说道。民警了解到赵南平常有上网的习惯,于是对附近的网吧散发了赵南的头像,加强了网吧的蹲守。

很快,民警发现了一条线索,有人反映赵南正在十六里河的一家网吧里面上网。民警迅速出击,最终将正在上网的赵南抓获。随后,民警获知了另外一名嫌犯张军的具体住址,并将其在家中抓获。

通过审查,三名嫌犯供述在西营镇、仲官镇、柳埠镇等地流窜作案15起,涉案价值4万余元。

“我当时只感觉心里郁闷,所以才刺了一个‘葬’字,没想到真把自己的前程葬送了。”19日,赵南低着头说道。

美丽总动员  
都市频道每日12:30正在播出

百万美丽基金,圆您就业升“值”梦 活动进行中

专家预约热线:  
4006-110-788  
官网: www.sdwjzx.com

# “速美极”微整形 10分钟立现完美容颜

权威整形专家:安全整形 首选国家公立三甲医院

求美者: 颜女士, 29岁, 舞蹈教师。  
蜕变地点: 武警总队医院整形美容中心  
蜕变项目: Botox瘦脸、玻尿酸注射隆鼻、注射填充下巴、韩式无痕双眼皮、冰点华尔兹永久脱毛、辉煌360嫩肤。

## “速美极”微整形独有四大功能

**提拉松垂:** “速美极”独有功能, 通过多点注射, 充盈营养流失部位, 提拉面部松垂组织, 改善“老相”, 主要针对部位: 脸颊、苹果肌、眼袋、颧部。  
**祛除皱纹:** 利用生物制剂特有性能, 高效解决面部深层、浅层、动态、静态18种皱纹, 祛除、改善静态皱纹、深层皱纹可立竿见影。

**美塑五官:** 通过注射生物介质实现面部美塑, 如隆鼻、隆下巴、瘦脸、丰唇等改变五官线条, 形成面部的黄金比例。

**改善肤质:** “速美极”独有功能, 通过注射胶原蛋白、玻尿酸等, 直接向皮肤补给营养, 诱导自体组织新生, 从而恢复肌肤年轻状。

## 安全提醒 注射美容需谨慎选择机构

武警总队医院整形美容中心的高主任指出, “速美极”注射美容虽然看起来简单方便, 但这一项目其实比传统美容手术要求更精细, 注射点、注射层次、注射量的差异以及注射手法都会影响到整形的效果, 此外, 材料、设备消毒等方面都与塑美效果息息相关。

为保证注射美容的安全和疗效, 高主任建议广大爱美女性选择专业正规的整形机构, 切不可因一时优惠而

落入美丽陷阱, 为自己留下终生遗憾。

六月, 美丽事业双丰收! 武警总队医院整形美容中心特启动百万美丽基金圆您就业升“值”梦想大型公益援助活动, 凡是存在外貌的缺陷大学生和其他社会人士, 只要其圆梦动机合情合理, 并提供相关经济证明, 便可以报名参加活动, 申请百万整形美丽基金, 获得10%—50%基金援助, 圆您就业升“值”梦。

术前术后对比照  
武警医院整形



## 专家解读 整形进入“微”时代

武警总队医院整形美容中心高学龙主任介绍, 注射美容是非手术整形美容的一种, 利用注射的方法将生物材料或人工合成生物兼容性材料注入真皮层或皮下, 通过不同的作用机理达到减少皮肤褶皱或塑型的一种整形方法。

相比传统的手术整形, 注射美容见效非常快, 几乎可以说是立竿见影, 针对咬肌肥大引起的面部肥胖、面部皱

纹、五官塑形等都具有非常显著的疗效。同时, 注射美容无需恢复期, 快速方便, 非常适合当前生活节奏较快的爱美女性。

此外, 注射美容安全无副作用, 正规医院进行注射采用的材料都是经过国家食品药品监督管理局认证, 与人体组织具有较好的相容性或者可以被人体吸收分解, 大大提高了整形的安全性。

高学龙  
武警总队医院  
副主任医师



擅长项目: 面部年轻化、高饱满丰胸、双平面吸脂塑形、巨乳缩小、乳房下垂矫正、整形失败修复等。

## 高学龙简介

- ◆ 全国十佳诚信医师
- ◆ 《美丽总动员》特邀嘉宾
- ◆ 全国名医理事会常务理事
- ◆ 亚太吸脂塑身美容协会会员
- ◆ 中华医学会医学美容外科分会会员
- ◆ 中国医师协会美容与整形外科学会会员

美丽热线:  
0531-88929588  
官网: www.sdwjzx.com